

Вопрос воспитателю

Здравствуйте, уважаемые родители!

К.Д. Ушинский писал: «Характер человека более всего формируется в первые годы его жизни, и то, что ложится в этот характер в первые годы, – ложится прочно, становится второй натурой человек. Всё, что усваивается человеком впоследствии, никогда не имеет той глубины, какой отличается всё усвоенное в детские годы».

Дошкольное детство – уникальный период, источник всех достижений и проблем не только конкретного человека, но и общества в целом. Ступень дошкольного образования – одна из главных по своей содержательности, не уступающей ни одной из последующих. При этом важно помнить слова В.А. Сухомлинского о том, что «детство – не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь».

В нашем дошкольном учреждении ребёнок находится под надёжным присмотром, в комфортных условиях, в атмосфере доброжелательности. Развиваются его личностные способности. В различных играх и непосредственно - образовательной деятельности малыш учится общаться, познаёт окружающий мир.

На этой странице нашего сайта Вы можете задать вопрос на любую тему.

Вопросы и ответы